

薛城区出台应急预案应对雾霾天

空气指数爆表将单双号限行

本报枣庄4月3日讯(记者李泳君) 为有效应对污染,薛城区日前出台《薛城区重污染天气应急预案》,规定薛城分级采取相应的污染应急措施,在空气质量指数超过500的极重污染日,即一级响应启动时,主城区和城乡结合部机动车实施单双号限行;中小学、幼儿园应当临时停课。

方案规定,重度污染天气应急响应(Ⅲ级)当一个或多个区域环境空气质量指数24小时均值在201至300范围内,应急响应启动。其中严重污染天气应急响应(Ⅱ级)为当一个或多个区域环境空气质量指数24小

时均值在301至500范围时,将启动。极重污染天气应急响应(Ⅰ级)即当一个或多个区域环境空气质量指数24小时均值超500时启动。

据悉,应急预案响应的措施,因等级的不同而有不同差异。当Ⅲ级响应时,应当至少采取强制性减排措施。其中包括对远通纸业、山东潍焦集团薛城能源公司、圣火旭龙、奥瑟亚化工、顺兴水泥、金正钢铁等重污染行业实施限排措施,大气污染物排放总量削减30%以上;主城区内的非集中供热燃煤工业锅炉在日常运行的基础上限产30%以上;城

市建成区禁行黄标车和渣土砂石运输车。

同时,城市主城区禁止燃放烟花爆竹;禁止露天焚烧及烧烤;道路保洁适当增加洒水降尘作业;加强施工工地、道路扬尘和堆场扬尘规范化管理。停止可能产生大量扬尘的土石方等作业环节;建议性减排措施。呼吁市民尽量减少能源消耗,尽量乘坐公共交通工具出行。还建议儿童、老年人和易感人群减少户外活动,外出人员采取防护措施。

当启动Ⅱ级响应时,在Ⅲ级响应措施的基础上,还将增加对远通纸业、山东潍焦集团

薛城能源公司、圣火旭龙、奥瑟亚化工、顺兴水泥、金正钢铁等重污染行业实施限排措施,大气污染物排放总量累计消减60%以上;停止所有建筑、道路、拆迁工地的施工作业。

“当启动Ⅰ级响应时,在Ⅱ级响应措施的基础上,主城区和城乡结合部机动车实施单双号限行;停止所有大型户外活动;停止除保障群众基本生活必需之外的一切生产活动。中小学、幼儿园应当临时停课。目前薛城仅启动过两次三级响应。”3日,薛城区环保局环境监察大队的工作人员介绍。

15个治污工程竣工

本报枣庄4月3日讯(见习记者孙越 通讯员孙薇) 3日,记者从滕州市环保局了解到,现在包含新薛河人工湿地水质净化工程(木石)片区在内的,15个迎准核查重点治污工程现已全部竣工,部分工程已正式投入运营。

当前竣工的15个迎准核查重点治污工程为市固体废物处理处置中心、鲁南高科技化工园区应急预案监控中心、新薛河人工湿地工程、新源热电中水深度处理及污泥焚烧工程等。

其中,滕州市固体废物处理处置中心,作为滕州市重点治污工程中的一大亮点,应用了“原料化、燃料化、肥料化”的污泥处理处置模式,通过新工艺,在不新增能耗和污染排放的前提下,对城市污泥进行无害化处置和资源利用,目前,该中心日处理污泥200余吨。

此外,滕州除实施治污工程项目外,还相继实施了点源治理、集中处理、截蓄导用、湿地净化等工程,逐步形成人水和谐生态美景。

文明祭祀

美丽的鲜花,整洁的墓园,没有烟火冲天,没有大操大办,这是4月2日枣庄市龙泉公益性公墓现在的景象。今年清明期间,墓地管理人员打出“文明祭祀低碳清明”的横幅,倡导市民节俭、得体地进行祭祀活动。

本报通讯员 吉吉吉
本报记者 袁鹏 摄影报道



市民凭身份证可旁听审案

本报枣庄4月3日讯(记者李泳君 通讯员周永恒) 4月3日,记者从山东省枣庄市中级人民法院了解到,今后,市民可凭身份证到法院旁听公开开庭审理的案件,但精神病人、醉酒的人、未经法院批准的未成年人不能参加旁听。

为了全面推进司法公开,枣庄中院对市民旁听庭审制度进行了完善,凡依法公开开庭审理的案件,市民凭本人身份证等有效证件,经身份登记、安全检查后,可以到法院旁听庭审。但精神病人、醉酒的人、未经法院批准的未成年人以及其他不宜旁听的人除外。

对于公开审理的案件,法院将根据案件情况,安排适当的审判场所,尽可能满足群众诉求。因审判场所等客观因素导致无法满足现场旁听要求的,将通过预约旁听、发放旁听证、设立视频旁听室等方式,方便市民旁听。

乘客上车前司机禁问目的地

新《规定》本月开始执行,乘客、司机了解甚少

本报枣庄4月3日讯(记者李婷婷) 为避免出现出租车司机根据距离远近,拒绝乘客上车的情况,规范出租车的运营。4月1日,《出租车运营服务规范》开始实施,《规范》明确规定,乘客上车前,出租车司机不得有询问目的地等挑客行为。枣庄市运管处工作人员表示,如果出租车司机拒载,将对其处罚200元。

家住解放北路的张琪告诉记者,因为工作原因她经常上夜班,一般她下班回家的时

候,都得等十多分钟才能等到出租车。“主要是我下班的时间太晚,路上的出租车本身也少,而到我们家那边又偏僻,有时候好不容易等来车,司机却因为不顺路便将车开走了。”张琪说。当记者询问她,如果遇到拒载的话,她是否会投诉时,张琪则表示,没必要为了那么小的事去投诉,过去就过去了,再说她也没有上车,认为司机不属于拒载。

采访中记者了解到,与张琪一样,许多市民认为如果自

己没上车,就不属于拒载。当记者告知最新出台的《出租车运营服务规范》中有“为避免司机挑客拒载,乘客上车前司机不得询问目的地”的规定时,乘客们表示并不了解。“司机不询问目的地,怎么知道去哪呢。”市民不解地问道。而对于已经执行的新规,许多出租车司机表示不太清楚。

在采访中,不少乘客坦言或多或少遇到过隐性拒载的情况。而对于出租车运营服务规范的出炉,仍有一些乘客表

示,取证存在难以监管的状况。市民梁先生则认为,虽然规定重要,但是他更关注如何监管,违反规定如何处罚。枣庄市运管处工作人员表示,该规范并不是硬性规定司机不得询问乘客目的地,而是要求司机不得在得知乘客的目的地之后,以距离远近或者不顺路为由,拒绝市民上车。“如果出租车司机因个人原因拒载的话,按照相关规定将对其处罚200元。”市运管处工作人员说。

齐鲁晚报 今日枣庄

新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261508

拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2014年4月22日上午10时在本公司拍卖厅公开拍卖:原枣庄锦辉机械锻造有限公司房产(办公楼、食堂、车库、锅炉房、平房)、房屋建筑物(仓库、平房、变压器房、泵房、澡堂、瓦房、更衣室)、构筑物(水塔、砌块墙、瓦棚)、地面附属物、枣土国用(2009)第9号工业用途出让土地使用权,所载面积约34392m²,终止日期至2055年4月1日;枣土国用(2009)第8号工业用途出让土地使用权,所载面积约31765m²,终止日期至2022年12月24日。

凡有意竞买者请与我公司联系、看样、咨询,带相关有效证件到我公司办理竞买手续并交纳竞买保证金300万元。报名截止时间:2014年4月21日16时。

山东富通拍卖有限公司
联系电话: 3123812 3355868
联系地址:枣庄市新昌路163号